

我市535项社保事项实现“全市通办”

本报讯(记者杜玲)今后,无论在全市哪里参保,参保单位、个人都可选择最近的社保经办机构办理现场业务,更加省时省力。11月22日,市人社局发布关于社会保险业务事项(第三批)实现“全市通办”的通知,公布“失业单位银行账户信息维护”等185个第三批社会保险“全市通办”事项。至此,我市分三批公布535项社会保险业务事项实现“全市通办”,参保对象可充分享受在家门口就近办理业务的便捷和温暖。

为进一步深化政务服务“放管服”改革,优化营商环境,解决参保单位、参保人员办理社会保险业务“多地跑”“往返跑”等难点堵点问题,在各县(市、区)人社窗口分别实现“一窗受理、一次办好”的基础上,

市人社局又推出了社会保险业务事项“全市通办”。

据了解,“全市通办”事项包括企业职工基本养老保险、机关事业单位养老保险和职业年金、工伤保险、失业保险需要参保单位、参保人员申报的535项社会保险业务事项。具体事项清单,可登录焦作市人社局官网、微信公众号和焦作市社会保险中心网站、微信公众号查询。

记者了解到,“全市通办”呈现办理事项全覆盖、办理模式无差别、办理速度更高效三大特点。全市社会保险经办机构依托河南省社会保障信息系统,打破区域限制,实现全市范围内异地无差别受理、参保地同标准办理。参保单位、参保人员在全市任何一家企业养老保险、机关事业单位养老保险、

工伤保险、失业保险经办机构的业务大厅,通过河南省社会保障业务受理系统申办“全市通办”事项,社会保障信息系统按照参保对象所属参保地,将申请办理的事项自动推送给相应参保地社保经办机构,参保地社保经办机构经办人员按照现有流程办理后,办理进度及结果可通过社会保险业务大厅(咨询)出件岗、社保自动一体机及河南省社会保障网上服务平台、河南社保APP等多渠道进行反馈,纸质档案留存受理地进行归档、管理、备查。

“全市通办”开启了我市社会保险业务经办新模式。下一步,市人社部门将及时分析研究新情况、解决新问题,确保社会保险业务“全市通办”工作不断扎实推进。

《“大黄河”焦作入境游学手册》出炉 向入境游学青少年展示焦作风土人情

本报讯(记者杨景鹏 通讯员范沁岚)游学焦作、走读怀川,焦作入境游都有哪些好看、好玩的地方?近日,焦作市文化广电和旅游局制作的《“大黄河”焦作入境游学手册》印发。手册以“大黄河”为线索,通过初识焦作、游学探索、游学体验、线路推荐、食宿推荐等模块,有侧重地向入境游学青少年展示焦作的风土人情。

《“大黄河”焦作入境游学手册》以建设“大黄河”为主题,以“深读黄河”系列入境游学体系精神为指导,结合焦作黄河文化旅游和游学资源,面向入境青少年整合

编制而成,是一本沉浸式游学手册。手册设计使用口袋本形式,详略得当介绍了焦作云台山、陈家沟、嘉应观、三利达弓箭文化旅游区、西大井1919文旅园区、黄河文化苑等游学点,填补了焦作游学宣传资料的空白。手册设计还创新加入了新元素,设计制作了以焦作文旅代表元素、河南话元素为灵感的贴纸,更加丰富了手册的趣味性。

《“大黄河”焦作入境游学手册》的印发不仅有助于开拓焦作入境游学市场,还将为深入挖掘黄河文化蕴含的时代价值,讲好“黄河故事”贡献焦作文旅力量。

市实验幼儿园 示范区园区开园

本报讯(记者赵改玲)11月20日,备受市民关注的市实验幼儿园示范区园区开园,首批共有125名小朋友入园。

市实验幼儿园示范区园区位于文景路,该园区为了帮助幼儿逐步获得对新环境的适应能力,让小朋友认识和熟悉示范区园区的角角落落,11月20日至22日,开展了为期三天入园体验活动,家长和孩子一同入园,一起参加了寻宝游戏等活动。

目前,我市共有幼儿园857所,其中公办园183所,

在园幼儿4.7万人,公办园在园幼儿占比31.21%;普惠性民办幼儿园452所,公办园和普惠性民办园在园幼儿12.3万人,普惠性资源覆盖率达80.84%,学前三年毛入园率达96.03%。今年,全市计划新建、改扩建公办幼儿园15所,全部列为市重点民生实事,目前,已建成投用1所、完工12所,其余2所正在加紧施工,确保年底前全部竣工。

市实验幼儿园示范区园区新增优质学位450个,将有效缓解该园区周边幼儿入园难问题。



今年秋季开学以来,解放区各中小学校积极落实“双减”政策,在课后服务的内容上,完善“一校一案”课后服务实施方案,鼓励学校提供“菜单式”课后服务项目和内容,供学生和家長自愿选择,并结合学生的兴趣爱好,开展内容丰富、形式多样的特色课程,满足学生多样化需求。图为11月24日,解放区幸福街小学四年级小学生正在上羽毛球辅导课。

李良贵 摄

市竹林七贤文化艺术研究会举行笔会

本报讯(记者赵改玲)纸上墨香,醉美七贤。11月20日,在遇见·桃花源饭店,市竹林七贤文化艺术研究会笔会举行。研究会成员现场作画、书法创作,肆意酣畅。

焦作市竹林七贤文化艺术研究会2010年5月21日成立,该研究会主要是围绕竹林七贤文化深挖细掘,助力我市文旅产业发展。这次笔会,参加的是焦作书画界的名流,他们在

一起交流书画艺术,探讨竹林七贤的文化内涵、历史地位、现实意义。与会学者一致认为,竹林七贤讲究“天人合一”“和而不同”等思想,对增强中国传统文化自信有积极意义。

解放路

人民路

塔南路

站前路

公交站广告牌 火热招商

四条道路公交站、528个广告牌广告位任您选择,周边有众多商场、学校、火车站、十字路口、小区家属院……人群密集,车流量大,是您投入广告的理想位置!